

给大伙各种推荐手机，感觉脑子都要罢工了。

不过推荐了这么多次，貌似每次都是性能、性价比之类的。

轻薄、颜值、自拍这些需求很少照顾到。

有求必应，这就发车。

## 小米 Civi 2

要从轻薄手机里，挑一款比较超值的，我觉得还得是小米。

小米 Civi 2 机身仅  
7.23mm、171.8g，是今天推荐的手机里，最轻薄的一款。

「轻氧气泡」相机模组搭配今年主推的小白裙配色，说它是今年最「仙」的手机也不夸张。

而且吼，这一条条褶皱不仅是视觉效果，也是真实触感，还蛮奇妙的。

小米 Civi 2 正面搭载一块 6.55 英寸曲面屏，色彩和色准表现都还不错。

更重要的是它支持 1920Hz 高频 PWM 调光，暗光环境下也不容易疲劳。

顶部的灵动岛，啊不，药丸挖孔里面装了两颗前置镜头。

一颗主摄一颗超广角，都是 3200 万像素，主摄还支持 AF 自动对焦。

自动对焦的好处，就是怼得比较近的时候，也能拍得非常清晰。

无论是想分享今日妆容细节，还是「我 x 怎么又长痘了」，都比普通前置好用很多。

哦对了，小米 Civi 2 顶部还拥有多色温四柔光灯，无惧暗光自拍，甚至能创造出更多氛围感。

而且这次小米也自拍算法，提升也十分明显。

绝对能打破你对小米自拍的印象，不信去线下体验体验~

总之，无论是颜值、轻薄，还是自拍，小米 Civi 2 都稳稳拿捏。

后置影像方面，小米 Civi 2 搭载 5000 万像素 IMX766 主摄，同价位正常水平。

不过略微遗憾的是，没有 OIS 光学防抖。

性能方面则是搭载骁龙 7 Gen 1，维持上代水平。

日常够用，但不太适合游戏。

4500mAh 电池、67W、NFC、红外、Z 轴线性马达看似没什么惊喜，但你要知道它机身仅 7.23mm、171.8g。

不过双扬声器的缺席，就显得不太小米啦~

命名更轻更薄的上一代都能支持，这一代却砍掉了，哎.....

价格方面，官方 2399 元起（8+128GB），第三方可以再便宜大概 100 块。

在同类产品中，性价比还是挺不错的。

## OPPO Reno8 Pro+

直屏，隔三差五就能在评论区见到这个词。

而 Reno8 Pro+，算是今年质感最好的直屏手机之一。

首先它的边框真的非常非常窄，数据什么的我也懒得去找了，大家看实拍图就能一目了然。

其次，它砍掉了性价比直屏机非常喜欢的塑料支架，整体质感再上一个台阶。

不过背面的话...就因人而异啦~

我个人是已经比较适应了啦，尤其是灰色，浓浓的水泥工业风溢出屏幕。

配置方面，Reno8 Pro+ 前置 3200 万像素 IMX709 镜头。

这颗镜头有两个特点。

一是支持 AF 自动对焦，它的好处前文已经说过了。

另一点是采用 RGBW 滤色阵列，其中的 W 白色子像素有利于提升画面亮度。

So...虽然没有前置补光灯，但暗光表现也不算差。

后置镜头，Reno8 Pro+ 和小米 Civi 2 很像。

都搭载 IMX766 主摄，但都没有 OIS 光学防抖，手不够稳的话，暗光环境容易拍糊。

由于搭载天玑 8100 MAX 处理器，比小米 Civi 2 更适合游戏。

4500mAh 电池、80W 快充、双扬声器、X 轴线性马达、NFC，也都是喜闻乐见的配置。

在此基础上，7.34mm、183g 的机身也还算不错，只不过中框和前后的交界处不是那么圆润。

喜不喜欢，实体店摸摸就知道啦~

价格方面，第三方已经降到两千八九，而且是 8+256GB 版本。

## vivo S15 Pro

虽说 vivo S15 Pro 的前置不如上代那么激进，但还是挺能打的。

3200 万像素、AF 自动对焦，再加上蓝厂强大的自拍算法，没毛病。

背面，S15 Pro 主摄升级到了 IMX766V。

相较普通 766，有一层独家定制的超透滤光片，色彩和感光能力都有优化。

同时，S15 Pro 主摄还支持前两款机型都没有的光学防抖。

超广角镜头也兼顾了微距拍摄，实用性明显提升。

屏幕方面，S15 Pro 采用旗舰同款三星 E5 曲面屏，色彩准、亮度高，户外强光下也通透。

性能，则有天玑 8100 加持，日常流畅，大多热门游戏都能拿下。

4500mAh 电池、80W 快充、NFC、双扬声器、X 轴马达...

该有的都有。

总而言之，相较于 Civi 2 和 Reno8 Pro+，S15 Pro 各方面都比较均衡。

但机身也是三款机型里相对厚重的，达到了 8.55mm、188g。

性价比也还不错，第三方两千八九能拿下 12+256GB 版本。

既然今天的主题是轻薄、颜值，我觉得很难不说翻盖折叠机。

三星 Z Flip 4，可能是其中比较值得入手的一款。

### 三星 Z Flip 4

翻盖折叠的便携性不用多说。

合上的时候，直接可以握在手心，187g 的机身完全不觉得重。

展开状态下，厚度更是只有 6.9mm。

而且现在折叠手机依旧是少数，Flip 4 这样的手机拿在手里，绝对够独特。

得益于自由悬停和外屏，三星 Z Flip 4 的拍照姿势，那叫一个丰富。

不需要任何支架，直接放在桌上就能开始自拍，甚至可以借助外屏实现后置相机自拍。

同理，长曝光、低视角拍摄、外屏实时预览...都特别好用。

在骁龙 8+ 的加持下，三星 Z Flip 4 成为今天推荐的所有安卓手机中，性能最强的一款。

而且吼，虽然它是折叠，IPX8 级防水，经久耐用。

但 3700mAh 电池，说实话，肯定得带充电宝才安心。

而且这款手机只支持单卡，双卡用户建议买两台建议整台备用机。

价格方面，官方 7499 元起（8+256GB），赠 Buds 2 Pro 真无线耳机。

第三方的话可能会砍掉耳机赠品，但价格低至 6K 上下。

对于旗舰折叠来说性价比不低啦~



## iPhone 14

对于各位小姐姐来说，iPhone 一直都是比较不容易出错的选择。

而且，今年 iPhone 14 的前置提升明显。

不但光圈更大，感光能力增强，还弱化了画面锐度，就连自动对焦都给加上来了。

虽然 iPhone 自带镜头基本和美颜无关，但好在第三方 App 对 iPhone 的适配向来不错，可玩性不低。

作为一款各方面都比较到位的综合旗舰，iPhone 14 的机身出奇的优秀，仅 7.8mm、172g。

性能、设计之类的就不再展开说啦，应该没有不熟悉的吧？

价格的话，第三方时不时打折。

运气好甚至能碰到 5200 左右的真香价。

行嘞，今天的推荐就到这里。

集轻薄、颜值、自拍于一身，这些机型无论是送小姐姐，还是送妈妈都非常合适。

当然，如果你自己也比较喜欢轻薄且有质感的手机，买来自己用也不错~